

ISRCG eNovosti

Januar 2018.

Institute of Certified Accountants of Montenegro (ICAM) eNews

<http://www.isrcg.org> Email: isrcg@isrcg.org

Datum: 30.01.2018. No: 01/2018.

Kategorija: VIJESTI iz međunarodnih i nacionalnih organizacija



Dobro došli u januarski broj informativnog biltena ISRCG. Ovo izdanje prati neke od naših nedavnih aktivnosti, i sadrži informacije novih regulatornih razvoja i kretanja u vodećim globalnim, regionalnim, nacionalnim institucijama i organizacijama:

✚ Centar za reformu finansijskog izvještavanja – Centre for Financial Reporting Reform – CFRR – World Bank Group

✚ <http://web.worldbank.org/WBSITE/EXTERNAL/COUNTRIES/ECAEXT/EXTCENFINREPREF/0,,contentMDK:21462724~pagePK:64168427~piPK:64168435~theSitePK:4152118,00.html>



✚ Međunarodne federacije računovođa – engl. International Federation of Accountants – IFAC

<https://www.ifac.org/>



✚ Međunarodni odbor za standard revizije i usluge uvjeravanja (engl. International Auditing and Assurance Standards Board – IAASB) je nezavisno tijelo za utvrđivanje standard u službi javnog interesa koje utvrđuje standard visokog kvaliteta za reviziju, usluge uvjeravanja i druge povezane oblasti, koji olakšava njihovo prihvatanje i primjenu. U tom činjenju, IAASB unaprjeđuje kvalitet i konzistentnost prakse širom svijeta i jačanjem povjerenja javnosti u globalnu profesiju revizije i9 uvjeravanja

<https://www.iaasb.org/>



✚ Računovodstvo Evropa je novi početak na solidnim osnovama. To je međunarodna neprofitna organizacija sa sjedištem u Brussels koja predstavlja 40 instituta profesionalnih računovođa i revizora iz 37 Evropskih zemalja, uključujući 28 zemalja članica EU

<https://www.accountancyeurope.eu/>



✚ The IASB – International Accounting Standards Board) Odbor za međunarodne računovodstvene standard je nezavisno tijelo za donošenje standard Fondacija za Međunarodne standard finansijskog izvještavanja - IFRS

<http://www.ifrs.org/About-us/IASB/Pages/Home.aspx>

✚ Evropska federacija računovođa i revizora za mala i srednja preduzeća – European Federation of Accountants and Auditors for SMEs – EFAAA

<http://www.efaa.com>



✚ Univerzitet Crne Gore – Ekonomski fakultet Podgorica



✚ Savjet za međunarodne standarde procjenjivanja je nezavisna, neprofitna organizacija koja kreira i primjenjuju univerzalno prihvaćene standard vrednovanja-procjenjivanja sredstava širom svijeta u javnom interesu (engl. International Valuation Standards Council – IVSC)

<https://www.ivsc.org>



✚ Savez računovođa i revizora Srbije – The Association of Accountants and Auditors of Serbia – SRRS

<http://www.srrs.rs/>



Uključeni su linkovi ka najnovijim publikacijama, informacije o novim projektima, najave događaja na globalnom nivou, u Evropi, regionu i iz profesionalnih organizacija i tijela sa kojima saradujemo. Povećavaćemo kontinuirano protok informacija u oba smjera, iz svijeta, regionalno i nacionalno ka članovima, od članova i podružnica ka svijetu. Jaćaćemo ugled i uticaj u javnosti kao ugledne profesionalne organizacije koja štiti javni interes u oblasti računovodstva, revizije i sa ovim povezanim sferama.



SADRŽAJ

- + GENERALNI SEKRETAR ISRCG IGOR PAVIČEVIĆ IMENOVAN NA NOVI ČETVOROGODIŠNJI MANDAT**
- + PROSJEČNA ZARADA U 2017. GODINI**
- + CIPFA I CEF ORGANIZUJU 30-31 JANUARA 2018. GODINE REGIONALNU KONFERENCIJU "TRANZICIJA BUDŽETSKOG RAČUNOVODSTVA NA OBRAČUNSKU OSNOVU"**
- + MEĐUNARODNA FEDERACIJA RAČUNOVOĐA – IFAC U NOVOSTIMA**
- + PROŠIRIVANJE USLUGA ZA MSP: ANGAŽMANI UGOVORENIH PROCEDURA**
- + POZDRAVNO PISMO DŽONA MARTINA, PREDSEDNIKA SAVJETODAVNOG FORUMA SAVJETA ZA MEĐUNARODNE STANDARDE PROCJENIVANJA (IVSC ADVISORY FORUM)**
- + UNAPREĐENJE ZAŠTITE PODATAKA U EVROPI: KA SIGURNIJOJ DIGITALNOJ BUDUĆNOSTI**
- + PROGRAM SVJETSKE BANKE - CENTRA ZA REFORMU FINANSIJSKOG IZVJEŠTAVANJA, UPRAVLJANJE, U KOME AKTIVNO UČESTVUJE ISRCG, POHVALJEN U IFAC-ovom GLOBALNOM IZVJEŠTAJU O STATUSU U 2017. GODINI**

GENERALNI SEKRETAR ISRCG, IGOR PAVIĆEVIĆ, IMENOVAN NA NOVI ČETVOROGODIŠNJI MANDAT

Na 41. redovnoj sjednici Upravnog odbora ISRCG, održanoj 25.01.2018. godine, u skladu sa Statutom, dat je novi četvorogodišnji mandat Generalnom sekretaru Igoru Paviceviću, uz veliku podršku profesionalnih računovođa i revizora, a na bazi ostvarenih profesionalnih rezultata u prethodnom mandatu.

PROSJEČNA ZARADA U 2017. GODINI

Na nivou 2017. godine, prosječna bruto zarada iznosila je 765 EUR dok je prosječna neto zarada iznosila 510 EUR. Prosječna neto zarada u 2017. godini zabilježila je rast od 2,2% u odnosu na prosječnu neto zaradu u 2016. godini. Podatke je objavio MONSTAT.

CIPFA I CEF ORGANIZUJU 30-31 JANUARA 2018. GODINE REGIONALNU KONFERENCIJU “TRANZICIJA BUDŽETSKOG RAČUNOVODSTVA NA OBRAČUNSKU OSNOVU”

U periodu od 30-31. januara 2018. godine, održava se Regionalna konferencija “Tranzicija budžetskog računovodstva na obračunsku osnovu”. Konferencija se održava u organizaciji CIPFA-e i CEF-a. Konferencija se održava u hotelu “Ramada” u Podgorici. Jedan od predavača biće Generalni sekretar ISRCG, Igor Pavićević, sa temom IPSAS 25 (novi IPSAS 39) – Primanja zaposlenih.



IFAC u novostima - IFAC in the News

[Glas javnog sektora se “mora čuti” vezano za glavne promjene sistema revizije](#)

Javni sektor treba da se uključi u razvoj predloženih promjena u cjelokupnom sistemu uspostavljanja međunarodnih standarda za revizore, izjavila je Međunarodna federacija računovođa – IFAC PF-u.

Odbori za utvrđivanje standard u novostima

[Ove godine će centralna banka Gane staviti na snagu Međunarodne standarde finansijskog izvještavanja](#)

Centralna banka Gane (The Bank of Ghana (BoG) naglasila je da će staviti na snagu primjenu Međunarodnih standard finansijskog izvještavanja (MSFI 9) za banke u zemlji tokom ove godine.

[Potrebni-zahtijevani MSFI standardi 2018 \(IFRS®Standards 2018\)—nove knjige raspoložive da se sada naručuju](#)

Dva nova izdanja Zahtijevani MSFI standardi 2018 (Required IFRS® Standards) sa danom primjene od 1 januara 2018—koji od ova dva pravi za vas? MSFI 9 (IFRS 9) finansijski instrumenti i MSFI 15 Prihodi iz ugovora sa kupcima treba da se primjenjuju za periode izvještavanja koji ...

[Korporativna sfera: Prostor za disanje za računovodstvena bratstva](#)

Oni koji pripremaju finansijske iskaze, preduzetnici i računovođe će biti srećni da čuju da Odbor za međunarodne računovodstvene standarde (the International Accounting Standard Board (IASB)) nema planove da sprovodi masivne promjene računovodstvenih standarda tokom narednih par godina.

[Finalni izvještaj o jedinstvenoj primjeni prelaznih aranžmana o objelodanjivanju prema MSFI9](#)

Datum objavljivanja - 12012018 Uputstva o zahtjevima objelodanjivanja prelaznih aranžmana prema MSFI9. Transparentnost i Stub 4 Evropske bankarske vlasti danas je objavio zahtjeve objelodanjivanja prema MSFI 9.



[Poslije jedne decenije Hong Kong će dobiti tijelo za kontrolisanje revizije, što će biti pas čuvar sa par zuba](#)

Samoregulatorno tijelo Institut sertifikovanih računovođa Hong Konga (Hong Kong Institute of Certified Public Accountants (HKICPA)) izgleda da je ne na putu da izgubi neka od svojih ovlašćenja zbog toga što je vlada predložila dugo odlaganu zakonodavnu regulative koja će ovlastiti Savjet za finansijsko izvještavanje (the Financial Reporting Council (FRC)) da obavlja istrage.

[10 načina na koje mala i srednja preduzeća mogu da spriječe sajber napade](#)

Ričard Aning (Richard Anning), Rukovodilac fakulteta za IT Instituta sertifikovanih računovođa Engleske i Velsa (ICAEW)) razmatra kako je digitalno doba približilo svijet trgovini, inovacijama i kredibilitnosti-polaganju računa ali je kreiralo nove i opasne prijetnje koje više ne poznaju međunarodne granice.

[Sertifikovani menadžment računovođe Australija \(CMA Australia\) završava 20 godina rada u Šri Lanki](#)

CMA (Australia) kompletira 20 godina prepunih događanja od kada je kvalifikacija sertifikovanog menadžment računovođe uvedena u Šri Lanci 1998. Institucija CMA (Australia) finalnu radionicu za sticanje kvalifikacije je uvedena za kvalifikovane ovlašćene računovođe.

[Britanska asocijacija sertifikovanih računovođa \(ACCA\) pokrenula je novi modu o etici i profesionalnim vještinama da zadovolji buduće tržišne potrebe](#)

Britanska asocijacija sertifikovanih računovođa (The Association of Chartered Certified Accountants (ACCA)) pokrenula je novi pristup etici kroz najnovije inovacije na najvišem nivou kvalifikacije sa uvođenjem modula etike i profesionalnih vještina u Šri Lanci.

[Odbor za finansijsko izvještavanje \(FRC\) inauguriše komitet od 16 članova koji će se baviti nacionalnim kodeksom korporativnog upravljanja](#)

Nakon jedne godine pošto je nacionalni kodeks korporativnog upravljanja suspendovan, Odbor Savjeta za finansijsko izvještavanje (the Board of the Financial Reporting Council (FRC)) Nigerije inaugurisao je tehnički komitet da razmotri i ponovo izda nacionalni kodeks korporativnog upravljanja.

[Tačne i ispravne računovodstvene evidencije su kritična za tačan obračun poreza na dodatu vrijednost: Ekspert Čiti \(Chitty\) – naglašava značaj finansijska i održavanja discipline evidencija među računovođama](#)

KUWAIT CITY, 20 Jan: Kao i sve drugo u životu finansijska revizija je predmet promjene. Razvoj standarda koji obećavaju transparentnost, tačnost i pouzdanost.

[Sertifikovani računovođe treba da se adaptiraju da bi ostali relevantni](#)

B. R. Šeti (B.R. Shetty), osnivač i neizvršni direktor NMC Healthcare, Mahmud Bangara (Mahmood Bangara), Rađat Šarma (Rajat Sharma) i Navin Šarma (Naveen Sharma) na događaju ICAI-ja u Dubaiju u subotu.

[Dodavanje gubitku koji trpi revizija u Južnoj Africi](#)

Skandali prijete da erodiraju javni ugled profesije: Povjerenje i ugled i reputacija brenda su veoma mnogo oštećeni smatra Terens Nombembe (Terence Nombembe) glavni izvršni rukovodilac Instituta sertifikovanih računovođa Južne Afrike

[Finalni rezultati ispita: Sretnite se sa Mohit Guptom, Karnal, koji je bio najbolji na ispitu](#)

Indija, 19. Jan. – Snažan rad i posvećenost pomogli su Mohit Gupti iz Harjana da bude na vrhu po ostvarenim rezultatima u cijeloj Indiji na ispitima za ovlašćenog računovođu koje je održao Institut ovlašćenih računovođa Indije (the Institute of Chartered Accountants of India).

['Ravnoteža rada i života je veoma važna za profesionalce'](#)

Svi profesionalni i ovlašćeni računovođa mora da upravljaju sa tako mnogo stvari u današnjem svijetu gdje nivou zahtjeva u pogledu poštovanja usaglašenosti rastu na dnevnoj osnovi.

[Banke prihvataju standard CECL](#)

Finansijske institucije se spremaju da novi standard o gubicima po kreditima Odbora za standarde finansijskog računovodstva (the Financial Accounting Standards Board) mada pojedini usporavaju, i pored toga što se približava datum primjene.

[Globalno ekonomsko povjerenje na kraju godine ostaje visoko, potvrđuje Istraživanje o globalnim ekonomskim uslovima \(Global Economic Conditions Survey\)](#)

Prema najnovijem istraživanju globalnih ekonomskih uslova (Global Economic Conditions Survey (GECS)), koje je obavila Britanska asocijacija povlašćenih sertifikovanih računovođa (the Association of Chartered Certified Accountants-ACCA) i Institut menadžment računovođa (the Institute of Management Accountants-IMA), povjerenje u ekonomiju ostaje visoko u odnosu na posljednje istraživanje.

[ACCA je dobila ovlašćenje da reguliše pravne aktivnosti prijenosa vlasništva](#)

Ovo je veoma značajan razvoj za praktikujuće računovođe koji će uskoro biti u stanju da obezbjeđuju visoko vrijednu i obuhvatnu pomoć i podršku svojim klijentima nakon smrti.

[Federalni odbor za računovodstvene standarde SAD \(FASB\) predlaže poboljšanja računovodstva poreskog prihoda povezanog sa poreskim olakšicama i Zakonu o radnim mjestima](#)

Norwalk, CT, 18. Januar 18, 2018—Federalni odbor vlade SAD za računovodstvene standarde (The Financial Accounting Standards Board (FASB) danas je objavio novu verziju predloženog inoviranja računovodstvenih standard (Accounting Standards Update (ASU)) sa ciljem da se pomogne organizacijama da reklasifikuju određene blokirane poreske efekte koji su akumulirani osim ...

[Institut ovlašćenih računovođa Indije \(ICAI\) zahtijeva ovlašćenja da djeluje protiv firmi koje čine greške](#)

MUMBAI: Institut povlašćenih računovođa Indije (The Institute of Chartered Accountants of India (ICAI)) odlučio je da ponovi svoj zahtjev za dobijanjem većih ovlašćenja da kažnjava revizorske firme, slijedeće akciju Komisije za berze Indije (the Securities Exchange Board of India (Sebi)).

[Kako razviti globalni misaoni okvir](#)

Današnji poslovni svijet je veoma dalek u odnosu na jučerašnji. Raste broj organizacija koje posluju širom svijeta, pri čemu interno postaju sve diversifikovanije. I to znači da profesionalci – uključujući sertifikovane javne računovođe – moraju da se prilagode.

[Istraživanje među ovlašćenim javnim računovođama: Poreski sistem zahtjeva reviziju](#)

Vrijeme je da se naknadno sagleda poreski sistem Kanade, prema istraživanju obavljenom među ovlašćenim profesionalnim računovođama. Najnoviji poslovni monitor među ovlašćenim računovođama Kanade (Q4 2017) ukazuje da većina (71%) slaže se da je Kanadi potreban obuhvatan pregled odnosno naknadno sagledavanje njenog računovodstvenog sistema.

[KPMG kao eksterni revizor Carrilon-a suočava se sa istragom zbog toga što je potvrdio knjige mjesecima prije kolapsa](#)

KPMG je izložen rastućem pritisku da odgovorno položi račune za svoje ulogu u kolapsu Carillon-a, pošto je kompaniji dao svoj pečat saglasnosti samo prije 10 mjeseci.



To learn more, visit us at dowjones.com



To learn more, visit us at dowjones.com

PROŠIRIVANJE USLUGA ZA MSP: ANGAŽMANI UGOVORENIH PROCEDURA



PROŠIRIVANJE USLUGA ZA MSP: ANGAŽMANI UGOVORENIH PROCEDURA

(New York, New York, January 12, 2018) – Angažmani ugovorenih procedura (Agreed-Upon Procedures (AUP)) obezbjeđuju velike mogućnosti za male i srednje prakse da rastu i isporučuju vrijedne usluge klijentu. Međunarodna federacija računovođa (IFAC (The International Federation of Accountants) objavila je novu publikaciju [Angažmani ugovorenih procedura: Rast i mogućnosti vrijednosti](#), [Agreed-Upon Procedures \(AUP\) Engagements: A Growth and Value Opportunity](#). Ova publikacije opisuje angažmane dogovorenih procedura kada su oni odgovarajući, i identifikuje ključne koristi za klijente. Takođe, pokriva primjere finansijskih i nefinansijskih informacija aranžmana ugovorenih procedura i nudi šest kratkih studija slučaja primjera procedura koje se mogu primjeniti.

POZDRAVNO PISMO DŽONA MARTINA, PREDSJEDNIKA SAVJETODAVNOG FORUMA SAVJETA ZA MEĐUNARODNE STANDARDE PROCJENIVANJA (IVSC ADVISORY FORUM)

Pozdrav svima,

Vjerujem da ste imali ugodne praznike i da će 2018. biti prosperitetna godina.

Svjesni ste da period za komentare Dokumenta o prihvatanju agende 2020 jeste završen, ali sam ipak uvjeren da neki od vas i dalje pripremaju svoja reagovanja.

Hvala onima među vama koji su odgovorili. Sada ćemo sagledati komentare i formatizovati ih, da bi ih unijeli u dokument koji identifikuje upravo ona pitanja koja zahtijevaju dalju istragu i akcije.

AFWG će razmotriti rezime i povratno upoznati svoje članstvo sa inoviranom verzijom krajem februara, slično sa onom koja je usmjerena ka dodatnom razjašnjavanju određenih pitanja, na što ćemo reagovati u februaru.

Kao sastavni dio naše inicijative o Geografskom pokriću aktivnosti koju smo započeli prethodne godine, član AFWG će kontaktirati one među vama koji nisu odgovorili da bi vam ponudili bilo koju vrstu pomoći koja će vam možda biti potrebna.

Uz ljubazne pozdrave

Džon Martin (John Martin)

Predsjednik

Savetodavni forum IVSC-a

514A Hay Street, Subiaco WA 6008

London EC3V 9LJ, UK Tel: +44 (0)20 7868 2094 Email: ivsc@ivsc.org. Website: www.ivsc.org

UNAPREĐENJE ZAŠTITE PODATAKA U EVROPI: KA SIGURNIJOJ DIGITALNOJ BUDUĆNOSTI



For enquiries and bookings
call +44 (0) 20 3137 8630

Unapređenje zaštite podataka u Evropi: Ka sigurnijoj digitalnoj budućnosti

Thon Hotel Brussels City Centre, Brussels

Utorak 13 Mart 2018

Detalji o događaju [Event Details](#) Brošura [Event Brochure](#) Vebsajt [Website](#) Registrujte se da učestvujete [Register to Attend](#)

Podaci jesu srce digitalne revolucije i ključni faktor rješenja mnogih izazova koje donosi 21 vijek. Ubrzana eksplozija digitalnih tehnologija pokreće pitanja koja se tiču našeg obuhvatanja obilja informacija na način koji je siguran i bezbjedan za korisnike. Više od 90% Evropljana (misli se samo na stanovnike članica EU) žele jednaka prava zaštite podataka širom EU – bez obzira gdje se njihovi podaci obrađuju (Evropska komisija 2015).

Dugo očekivana reforma zaštite podataka o kojoj su se saglasili Evropski parlament i Evropska komisija decembra 2015. godine, će finalno stupiti na snagu u maju 2018. Ima za cilj da uspostavi moderniji i harmonizovaniji okvir za zaštitu podataka širom EU, vraćajući građanima kontrolu nad njihovim ličnim podacima i pojednostavljajući regulatorno okruženje za biznis u okviru jedinstvenog digitalnog tržišta EU.

Dva instrumenta koja je uspostavila reforma, Opšta - generalna regulativa zaštite podataka (GDPR) i Direktiva EU o zaštiti podataka, će unaprijediti prenosivost podataka i obezbijediti da se mogu razmjenjivati informacije u okviru akcija sprovođenja zakona i prekogranična saradnja u borbi protiv kriminala širom Evrope. Najnoviji talas terorističkih napada u Evropi, donio je u prvi plan diskusije o Evidenciji imena putnika (PNR), da bi se pomoglo u identifikovanju potencijalno osumnjičenih. Šta više, kritičari iznose da to može imati negativne implikacije na zaštitu prava privatnosti i na načine na kojima se upravljanja i čuvaju lični podaci o putnicima. Prava ravnoteža treba da se pronađe u pogledu odnosa ekonomskih interesa i zaštite osnovnih prava, privatnosti i bezbjednosti ličnih podataka, i pravnih i etičkih pitanja koja pokreće ova reforma.

Vjeruje se da će reforma zaštite podataka imati pozitivan efekat na fragmentaciju troškova i obezbijediće toliko potreban podsticaj rastu, radnim mjestima i inovacijama u Evropi. Blagovremenost reforme i njena sposobnost da se uhvati u koštac sa tehnološkim inovacijama je pitanje koje se treba i dalje procjenjivati. Informacije i tokovi podataka rastu eksponencijalno tokom prethodnih par godina, i dalje je nejasno da li će ova reforma efektivno ostvariti svoje ciljeve, dajući građanima pravo na pristup informacijama, pravo na prenosivost podatka i raščistiti pitanje "prava biti zaboravljen".

U svjetlu reformi zaštite podataka koje stupaju na snagu u maju 2018. godine, ovaj blagovremeni međunarodni simpozijuma nudi vrijednu mogućnost ključnim zainteresovanim iz javnog i privatnog sektora da istraže najnovije razvoje Evropskog okvira zaštite podataka, i njegov potencijal da izgrađuje harmonizovano jedinstveno digitalno tržište EU. Simpozijum će ohrabriti delegate da se angažuju u tematskoj debati koja provocira razmišljanje, kao i da se olakša razmjena ideja između praktičara na lokalnom i regionalnom nivou i kreatora politike u EU.

Delegati će:

- Evaluirati novi EU okvir zaštite podataka i razmatrati nacionalne strategije implementacije
- Ispitati kako najbolje obezbijediti inter-operabilnost novih pravila EU u pogledu okvira zaštite podataka
- Razmotriti načine da ostvare pravu ravnotežu između građanske privatnosti i rasta Evropske digitalne ekonomije
- Istraživati mogućnost i izazove koje nameće prenosivost podataka
- Procijeniti prava potrošača u pogledu zaštite ličnih podataka

Da bi vidjeli našu brošuru, uključujući cjelokupan program ovog događaja kliknite ovdje: [click here.](#)

Drago nam je da vam ponudimo **20% popusta za ranu registraciju** standardnih uplata za delegate, (zavisi od tipa organizacije i uslova i uzansi) za rezervacije primljene do **2 februara 2018**. Za dalje detalje molimo pogledajte priloženu brošuru o ovom događaju. Molim vas osjećajte se slobodnim da cirkulišete ove informacije relevantnim kolegama u okviru vaše organizacije.

U međuvremenu, da bi obezbijediti da je vaša organizacija prisutna, molimo vas obavite rezervacije onlajn [book online](#) ili kompletirajte i vratite obrazac za registraciju što je prije moguće da bi obezbijedili vaše delegatsko mjesto.

Uz ljubazne pozdrave,

Tim za konferencije

Public Policy Exchange

Tel: +44 (0) 20 3137 8630

Fax: +44 (0) 20 3137 1459

Public Policy Exchange Ltd Registered in England & Wales, № 7350384
Registered Office: 253 Grays Inn Road, London, WC1X 8QT

**PROGRAM SVJETSKE BANKE - CENTRA ZA REFORMU FINANSIJSKOG
IZVJEŠTAVANJA, UPRAVLJANJE, U KOME AKTIVNO UČESTVUJE
ISRCG, POHVALJEN U IFAC-ovom
GLOBALNOM IZVJEŠTAJU O STATUSU U 2017. GODINI**

**OFICIJELNA INFORMACIJA CENTRA ZA REFORMU FINANSIJSKOG IZVJEŠTAVANJA,
UPRAVLJANJE – CFRR, SVJETSKA BANKA, BEČ**

Jan 25

Dragi učesnici u programima EU REPARIS, Obrazovna saradnja (EduCop) i Revizija trening trenera Audit ToT,

Dozvolite nam da sa vama podijelimo informacije iz IFAC-ovog Izvještaja o globalnom statusu i stanju koji je nedavno objavljen na IFAC-ovom website.

Alati i resursi koje su razvijeni u okvir sledećih programa: EU REPARIS EduCop i Audit ToT su priznati i pohvaljeni na različitim mjestima u ovom izvještaju, najuočljivije u okviru analize Međunarodnih standarda obrazovanja (strana 16), Međunarodnih standarda revizije (strana 19) i Kodeksa etike za profesionalne računovođe (strana 23).

Zahvalni smo vam za vase aktivno učešće i korisna razmišljanja vezana za zajedničke primjere koje dijelimo, iskustva i know-how.

Onlajn verzija se može naći na:

<http://www.ifac.org/publications-resources/international-standards-2017-global-status-report>

Uz iskrene pozdrave,

Kalina Shukarova Savovska
Stariji specijalist za finansijski menadžment
Senior Financial Management Specialist

Centar za reformu finansijskog izvještavanje, upravljanje
Centre for Financial Reporting Reform, Governance

www.worldbank.org/cfrr
A Praterstrasse 31 - 19th Floor, 1020 Vienna, Austria

Partneri Instituta sertifikovanih računovođa Crne Gore

- * **Asocijacija menadžera Crne Gore** *
- * **Državna revizorska institucija Crne Gore** *
- * **Poreska uprava Crne Gore** *
- * **Udruženje unutrašnjih revizora u javnom sektoru** *
- * **Unija poslodavaca Crne Gore** *
- * **Uprava za javne nabavke Crne Gore** *
- * **Uprava za sprečavanje pranja novca i finansiranja terorizma** *

